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ACTA N°18 

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARI A DEL GOBIERNO AUTÓNOMO 

DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL DE PUERTO MACHALILLA, 

CELEBRADA EL DÍA JUEVES 30 DE SEPTIEMBRE DEL DOS MIL VEINTE UNO EN LA 

PARROQUIA MACHALILLA DEL CANTÓN PUERTO LÓPEZ. 

Siendo las 15H00 Pm. del día Jueves 30 de Septiembre del dos mil Veinti uno, se 

reúne el pleno de la Junta Parroquial de Puerto Machalilla en Sesión Ordinaria en 

la sala de sesiones del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural de 

Puerto Machalilla, convocados por el Sr. Freddy Ildefonso Gómez Vallejo 

Presidente, actúa como secretaria la Ing. Selena Romero Mero.  

PRIMER PUNTO: CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM.- Se procede a tomar asistencia 

para constatación del Quórum, esto en orden alfabético: Vocal  Ávila Anchundia 

Janeth, presente; Vocal Barcia Pesantes Luis, presente; Vocal Chancay Franco 

Carlos, presente; Presidente Sr. Gómez Vallejo Freddy, presente; Vicepresidenta 

Vera Gómez Mabel, Presente; informa la secretaria que existe quórum 

reglamentario para desarrollo de la sesión. 

SEGUNDO PUNTO: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.-  La señora 

secretaria una vez instalada la sesión pone en consideración los puntos de lectura 

del orden del día para su aprobación y ejecución. Puntos del Orden del día 

1. Constatación del quórum. 

2. Lectura y aprobación del orden del día. 

3. Bienvenida a cargo del Sr. Freddy Gómez Vallejo presidente del Gad 

Parroquial Puerto Machalilla. 

4. Lectura y aprobación del acta anterior. 

5. Socialización de proyecto de construcción de acera con adoquín a color y 

bordillos en varias Calles de la Parroquia Machalilla. 
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6. Clausura. 

TERCER PUNTO: BIENVENIDA E INSTALACIÓN DE LA SESIÓN A CARGO DEL SR. 

FREDDY GÓMEZ VALLEJO PRESIDENTE DEL GAD PARROQUIAL.- El Sr. Freddy 

Gómez Vallejo menciona buenas tardes  compañeros y compañeras les doy la 

más cordial bienvenida queda instalada la sesión convocada. 

CUARTO PUNTO: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR CON FECHA  

VIERNES 24 DE SEPTIEMBRE DEL 2021.- La secretaria procede a dar lectura del 

acta de sesión anterior la señora secretaria en forma individual pregunta a los 

señores miembros del GAD Parroquial si aprueban; y todos aprueban por 

unanimidad. 

QUINTO PUNTO: INFORME DEL PRESIDENTE.- Toma la palabra el señor Freddy 

Gómez Vallejo.- compañeros buenas tardes bienvenidos en la convocatoria se les 

envió el proyecto para que lo revisaran y analizaran para la socialización que 

tenemos el día de hoy ya habíamos tenido unas conversaciones anteriormente he 

invitado al compañero que realizo el proyecto del GAD Municipal para que nos dé 

una mejor explicación ya que este proyecto lo hemos solicitado al municipio que 

nos ayude con el levantamiento de información para la realización de este 

proyecto siempre nos han estado ayudando para el beneficio de la parroquia y 

por eso le hemos invitado para que nos realice la socialización del proyecto el 

compañero Ulbio Quiñones va a realizar la explicación le doy la palabra. 

Manifiesta el señor Ulbio Quiñones técnico del Gad Puerto López.-buenas tardes 

con todos estoy aquí para socializar el proyecto de construcción de aceras y 

bordillos y calzada que está considerado unas partes con anterioridad ya se 

realizaron los levantamientos topográficos de aquí lo realizo el Ing. William 

Morocho de casi todas las calles pero yo le comentaba aquí al compañero Freddy 
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que con la cantidad que más o menos ellos tienen considerado para ejecutar esta 

obra si realizábamos aceras y bordillos avanzábamos en más longitud si 

realizamos calzadas poca longitud avanzaríamos pero hice hincapiés de los que él 

decía que quería calzada entonces se consideró calzadas ahí está el presupuesto 

entonces que es aceras y bordillos es de hormigón simple aceras de adoquines de 

colores y la calzada también de adoquines pero no de colores si no de 

rectangulares están ubicado aquí entonces para el hormigón de las aceras y 

bordillos  y cunetas están considerados todas las cantidades que vamos ejecutar 

en estas calles que se han puesto en consideración hay es adoquín a color el 

cambio de suelo que hay que realizar en las calzadas donde se van a ubicar los 

adoquines también las aceras y en los bordillos que hay que hacer el cambio de 

suelo respectivo entonces se ha considerado lo que esta hay el presupuesto que 

esta hay donde se ha considerado parte de una calzada de una calle en aceras y 

bordillos pero con la misma sugerencia y explicación que le realice a don Freddy 

que hacemos más aceras y bordillos se avanza más que solo hacer una calle de 

cien metros con calzada yo explicándole a todos ustedes con calzada con aceras y 

bordillo y puede hacer una buena reconformación con un buen cambio de suelo y 

eso le funciona  hasta el tiempo que tenga más recurso y pueda hacer la calzada 

porque si realizamos la calzada de una calle solo realizaremos cien metros eso es 

lo que vengo a indicar y cualquier duda o pregunta que tengan ustedes estamos 

para responderle cualquier situación que ustedes tengan. 

Menciona la licenciada Janeth Ávila Anchundia.- buenas tardes estaba pensando 

un poco sobre el presupuesto aquí se habla sobre adoquín peatonal y más abajo 

se habla sobre colocación de adoquín vehicular es decir que van a realizar dos 

clases de bloque. 
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Menciona el ing. Ulbio Quiñones.- efectivamente serán dos clases de adoquines 

peatonales que es en las aceras y el adoquín vehicular que es en la calzada son 

cien metros lineal que se avanzaría como ya lo explique por el ancho que tiene la 

calle que vamos a intervenir son como cien metros si es por diez son mil metros 

cuadrados . 

Manifiesta la licenciada Janeth Ávila Anchundia.- también se dice sobre metros 

cuadrados y también de metros cúbicos. 

Menciona el Ing. Ulbio Quiñones.- es una pequeña equivocación  por parte del 

Ing. pero es metros cuadrados. 

Manifiesta la licenciada Janeth Ávila Anchundia.- por eso le preguntaba porque 

esta medio extraño abría que corregir también pregunto sobre la calle de la ocho 

de enero. 

Menciona el ing. Ulbio Quiñones.- se realizaron varios levantamientos y está 

considerado el de la entrada del  centro de salud pero lo que se priorizo fue la 

calle que le mencione del sud-centro a mí me indicaron que es la que tenía que 

priorizar por eso yo digo que en aceras y bordillos se avanza más que calzadas 

cuanto es el promedio de calzadas dos mil quinientos estamos hablando de 

doscientos metros de una calle de diez metro de ancho dociento por diez dos mil 

metros cuadrados. 

Manifiesta a licenciada Janeth Ávila Anchundia.- ósea que esto solo son los 

levantamientos topográficos para priorizar cuál de todas estas calles se mejoraran 

y solo esa calle cuesta bastante, No sé si estoy confundida o estoy mal ubicada 

estaba revisando las calles para mi parecer por ejemplo aquí dice calle quince de 

mayo y parece que esta es la cinco de junio. 
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Menciona e ing. Ulbio Quiñones.- tal vez se pudieron equivocar en ubicar los 

nombres de las calles porque este levantamiento lo hizo el Ing. Morocho y con las 

indicaciones de las personas que anduvieron puede ser una mala información es 

fácil de corregir esto no hay inconveniente.    

Manifiesta a licenciada Janeth Ávila Anchundia.- si estamos hablando del proyecto 

y estas estos errores sería bueno  que corrijan eso es lo que quería manifestar. 

Menciona el señor Freddy Gómez Vallejo.- estamos aquí reunidos para socializar 

este tema en buena hora la compañera se dio cuenta de aquel error para que 

corrijan cuantos metros lineales tiene cada calle en cuestión de adoquín o aceras y 

bordillos. 

Menciona el Ing. Ulbio Quiñones.-de aceras y bordillos tiene un ancho de dos 

metros entonces si en esa calle de doscientos metros tenemos doscientos metros 

de un lado y doscientos metros del otro lado son cuatro ciento metros lineales por 

dos y dos son cuatro metros cuatrocientos por cuatro son mil seiscientos metros 

cuadrados de adoquín peatonal en las aceras porque las aceras están 

consideradas de dos metros de ancho claro incluido la cuneta y el otro bordillo 

interior se avanzaría cuatrocientos metros. 

Menciona el ing. Selena Romero Mero.- por ejemplo aquí en la ciudadela ocho de 

enero dice aceras longitud doscientos noventa y siete áreas de metro cuadrado 

quinientos noventa y cuatro. 

Menciona e ing. Ulbio Quiñones.- da ese resultado porque están hechas todas 

están calculadas de todos los metros cuadrados de las calles que ellos levantaron 

pero de ahí se escogió y se priorizo pero en realidad le comento que la 
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priorización no la tengo muy bien clara porque cuando el compañero que llego 

los datos me dice ya van a priorizar que calles son las que ceban a realizar. 

Manifiesta el Sr. Luis Barcia Pesantes.- buenas tardes estas no son las calles que 

habíamos hablado anteriormente sobre la principal también que iban hacer 

aceras y bordillos no tengo más que decir. 

Menciona la Ing. Selena Romero Mero.- son otras calles las que se están 

socializando en este momento      

Toma la palabra el sr. Carlos Chancay Franco.- si bien es cierto existe una 

planificación municipal la preocupación la de nosotros acá compañero presidente 

justamente por querer avanzar y buscar mejoras usted sabe que nosotros los 

vocales estamos prestos justamente para reforzar ayudar a concluir justamente el 

sueño del presidente directamente es la máxima autoridad dentro de la 

administración entonces estamos para respaldar y ayudar  claro tomando las 

decisiones con nosotros que somos el cuerpo colegiado en lo referente a lo antes 

mencionado el municipio si bien es cierto hace publicaciones donde casi casi son 

certeras donde indican que posiblemente tenga el dinero para el alcantarillado lo 

publica el mismo alcalde Javier Pincay lo hace público entonces yo me pregunto si 

hay una priorización dentro de esa planificación municipal no han analizado 

ustedes al requerir la junta parroquial un tema tan importante y relevante como se 

está mencionando y el cual estamos tratando en este momento no se allá 

analizado que si eso fuera cierto pudiésemos nosotros interrumpir mal gastar 

fondos  e inclusive por esa razón es un tema importante por eso es adoquín pero 

no se olvide que una puesta de adoquín para realizar el alcantarillado ahí que 

volver a sacar el adoquín                           
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Menciona e Ing. Ulbio Quiñones.-  el rubro para el alcantarillado está también la 

excavación ellos tienen la reposición de asfalto, adoquín o lo que exista el adoquín 

no lo van a perder la reposición ellos tienen que cubrir y dejar tal cual esta. 

Manifiesta el señor Carlos Chancay Franco.-no se olvide que hoy en día el mismo 

estado no costa con recursos suficientes y para priorizar una obra de tal magnitud 

no van a gastar dinero halla y acá vuelva a sacar en lo peatonal hago referencia 

para que el presidente analice que el peatonal estaría de más está bien como 

usted mencionaba sobre la calzada el peatonal esta excelentísimo el tema de la 

calzada además se agradece a eso voy como para hacer referencia y entendemos 

mucho más de lo que es aceras y bordillos. 

Menciona el ing. Ulbio Quiñones.- la explicación no esta tan bien lo de la calzada 

no es que se va ha perder la inversión pero la cuestión es avanzar en aceras está 

perfecto cuando hay una fiscalización certera se hace cumplir lo que dice el 

contrato es un instrumento de cumplir no simplemente para tenerlo hay por 

ejemplo hay decía reposición de bordillos y asfalto ellos vieron y dejaron tal cual 

eso adoquines como están hundido la inversión no es que seba a perder como tú 

dices la preocupación solo es la reubicación de lo que ellos muevan ellos tienen 

que dejar tal cual ora cosa es hay que avanzar e aceras yo también estoy en 

avanzar en aceras y la calle se reconforma con un buen material y la tienes 

excelente y ya tienen niveles y lo del alcantarillado yo estuve en una reunión del 

alcantarillado sanitario y fluvial y el señor juan Jaramillo que es un arquitecto que 

ha venido de misión de quito para hablar con todos los alcaldes nosotros también 

estuvimos como técnicos entonces ellos nos dijeron primero es el alcantarillado 

aquí y seguro no es que sea algo ficticio es seguro según ellos en tres meses ya 
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está subido en el portal de compras públicas según ellos según la conversación 

que mantuvimos. 

Menciona el señor Carlos Chancay Franco.-ósea que si nosotros avanzamos Ing. 

estamos casi de la mano no nos afecta en nada está bien señor presidente 

avancemos en aceras y bordillos dice el Ing. que no se afecta. 

Manifiesta la Ing. Selena Romero Mero.- Ing. una consulta con este presupuesto 

que esta aquí cuantas calles estarían contempladas o metros cuadro por ejemplo 

hay varias calle esta la ocho de enero más o menos cuanto saldría el valor. 

Menciona el ing. Ulbio Quiñones.- Doscientos metros cuadrados más de diez 

metros  tendrían que priorizar las calles  pueden sumar las cantidades para ver 

cuantos metros salen  ver cuantas calles alcanzarían. 

Menciona el señor Carlos Franco Chancay.-  claro hay que hacer así, ya el Ing. se 

lleva algo más claro. 

Menciona e ing. Ulbio Quiñones.-  aquí estamos para socializar el tema y corregir 

los errores ustedes tiene una retro excavadora y una volqueta usted tiene para 

hacer un cambio de suelo en esas calles bien chéveres en el cambio de suelo de 

las calzadas. 

Menciona el señor Freddy Gómez Vallejo.- así se puede avanzar bastante en más 

calles  si fuera todo Machalilla fuera mejor. 

Menciona el ing. Ulbio Quiñones.-  creo que cada uno de ustedes representa un 

sector aquí en Machalilla o todos son del mismo lugar. 
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Indica el señor Carlos Chancay Franco.- ella es la aurora yo estoy dentro de la 

principal  

Toma la palabra la Ing. Selena romero mero.- dentro de todas las calles hacen un 

valor de cinco mil cuatrocientos ochenta y ocho metros solo aceras y bordillos 

solo he sumado lo que es acera  

Menciona el señor Carlos Chancay Franco.- casi avanzamos con todas las que 

están dentro del levantamiento topográfico. 

Menciona e ing. Ulbio Quiñones.- esa ya es cuestión de ustedes yo me llevo esos 

datos si ustedes me indican y yo ya tengo que incluir el nombre de cada calle dice 

hay  las que ustedes han priorizado. 

Indica el señor Carlos Chancay Franco.- A la final estamos avanzando en todos las 

calles que están completas dentro del levantamiento topográfico tenemos cinco 

mil cuatrocientos ochenta y ocho metros y ahí como tres mil y pico más dos mil 

seiscientos casi alcanza para todo dentro del informe están contempladas todas 

las calles en aceras y bordillas. 

Menciona el ing. Ulbio Quiñones.- el proyecto estaría listo conto lo que me han 

indicado. 

Toma la palabra la licenciada Janeth Ávila Anchundia.-una consulta hablamos de 

las calles cinco de junio y quince de mayo hay por ejemplo ahí una pequeña 

alcantarilla en la cinco de junio queda por la vía san isidro si ha visto que hay que 

ahí un hueco que seba a poner ahí si se supone que todas las calles se van a 

realizar tiene que ubicarse algo resistente en esa parte también en la quince de 
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mayo sería bueno que se trabaje en un bien estudio porque si llueve el 

mejoramiento de lo que se quiere realizar va hacer por gusto . 

Menciona e ing. Ulbio Quiñones.-  no me ubico bien. 

Toma la palabra el señor Freddy Gómez Vallejo.- en donde indica la licenciada se 

podría realizar un badén pero ya hemos realizado unas inspecciones con el 

concejo provincial no quiero adelantarme a los hechos hay lugares en donde se 

han considerado puentes, badenes y alcantarillas. 

Indica el señor Carlos Chancay Franco.- tome nota señor presidente cuando se 

realiza un proyecto de esta magnitud y hay algo que obstruye la visión del 

proyecto más que todo en el tema como usted lo ha indicado  a través del 

proyecto cando ya esté listo al consejo provincial que se está considerando un 

proyecto de esta magnitud dentro de la cabecera parroquial de manera urgente 

intervenga en ayudarnos en la reconformación de estas áreas como badenes y 

alcantarilla y usted se lo gana porque usted va a construir y ellos saben que si no 

se hace usted va a gastar un dinero por gusto hay que pasar un oficio del 

proyecto que seba a construir. 

Menciona e ing. Ulbio Quiñones.- siempre se proyecta cuando ya estás en el sitio 

hasta un edificio mismo en el edificio yo digo muy bonito pero como yo no voy al 

sitio se me presentan diversas cosas que tengo que ir haciendo modificaciones 

entonces puede ser que en el plano diga que en el rio me pase la acera pero yo 

tengo razonamiento y le puedo preguntar al fiscalizador que hay que cortar entre 

otras cosas y se avanza en otros lados es fácil definir  y fácil de fiscalizar. 

Manifiesta el señor Carlos Chancay Franco Ing. una pregunta para nosotros 

avanzar también en otro tema acá vamos a pedir el apoyo al consejo provincial yo 
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estoy seguro que el consejo provincial después que observe el proyecto que esté 

listo para ejecutarse nos dar la mano de eso estoy seguro en cuántos días nos 

entrega el proyecto definitivo señor presidente llega ese documento saque copia 

de lo que he entrega el Ing. haga un buen oficio y entréguele al señor prefecto y 

vera que le va a enviar técnicos aunque esa información ya fue levantada ponga 

coordenadas para que sepan sobre las calles que van a intervenir. 

Menciona el ing. Ulbio Quiñones.- entonces esas son las calles prioritarias que 

tienen verdad. 

Indica el señor Luis barcia pesantes.- doy un ejemplo en salango para lanzar más 

en aceras la gente también se encargaba de ayudar 

Manifiesta el señor Carlos Chancay Franco.- cuando es por recurso propio se 

busca justamente a la comunidad para poder avanzar y extendernos más el tema 

acá es un proyecto con crédito privado y tiene que cumplir tal cual está en el 

proyecto. 

Toma la palabra el señor Freddy Gómez Vallejo.- esto sería si se aprueba el 

proyecto sería construir cuando. 

Menciona e ing. Ulbio Quiñones.- en el proyecto creo que en el cronograma 

marca para 90 día. 

Indica el señor Freddy Gómez Vallejo.- quiere decir que para diciembre ya está 

listo. 

Menciona el señor Carlos Chancay Franco.- no estaría listo pero hay que avanzar 

por la temporada de las lluvias para que empiecen a trabajar si todo sale bien para 

el mes de octubre a noviembre y diciembre y enero. 
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Indica el ing. Ulbio Quiñones.- yo ya tengo años por acá y si llueve solo son unas 

tres veces duro y de ahí llueve suave está comprobado y en puerto López cuando 

hay construcciones se puede construir porque esta clarito que llueve tres veces o 

cuatro veces fuerte de ahí para de llover. 

Toma la palabra la licenciada Janeth Ávila Anchundia.- bueno quedamos con 

aceras y bordillo. 

Menciona el ing. Ulbio quiñones.- igual va a llegar el proyecto definitivo y ahí 

ustedes  vuelven a socializar. 

Toma la palabra la licenciada Janeth Ávila Anchundia.-no es que no quiera 

aprobar pero si me gustaría ver nuevamente el proyecto  porque estoy 

confundida. 

Menciona el señor Luis barcia pesantes.- esta obra solo lo va a financiar la junta 

parroquial o le van ayudar otras instituciones. 

Indica el señor Carlos Chancay Franco.- que es una institución privada.   

 Menciona el señor Luis barcia pesantes.- si estoy de acuerdo. 

Toma la palabra  el señor Carlos Chancay Franco.- seguro esa es la idea. 

Indica la Ing. Selena Romero Mero.-listo entonces Ing. el día martes nos realizaría 

la entrega del proyecto corregido. 

Menciona el ing. Ulbio Quiñones.- si con seguridad el día martes está listo ya 

definido con las calles que ustedes han indicado. 
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Toma la palabra el señor Freddy Gómez Vallejo.- Ing. cuando tenga el proyecto 

envíenos en borrador para revisar si los nombre de las calles están correctas para 

no tener ningún inconveniente. 

Menciona el ing. Ulbio Quiñones.- listo entonces compañeros así quedamos 

estamos presto ayudar. 

Manifiesta la licenciada Janeth Ávila Anchundia.- con respecto a lo que pregunto 

el compañero Luis si no es un convenio tripartito dicen que vamos hacer no es de 

una partida presupuestaria del presupuesto se va a realizar un crédito para 

realizar este tipo de proyecto.  

Indica el señor Freddy Gómez Vallejo.- si se va a realizar un crédito en una 

empresa privada bueno les comento algo así es el momento en donde nos 

brindan la oportunidad por ejemplo hay muchas empresas que quieren invertir en 

todo el ecuador en esta oportunidad algunas juntas parroquiales ya lo han hecho 

por ejemplo salango entonces es el motivo que acierto plazo Ing. le doy la palabra 

para que le indique a la licenciada sobre el financiamiento. 

Toma la palabra la Ing. Selena Romero Mero.- no sé si recuerdan que l presidente 

hace más de un me había comentado del tema de que había una empresa 

privada ya que financian la cantidad del dinero y nos dan la oportunidad de que 

nosotros paguemos a meses pagando el siete por ciento de interés como el 

banco del BDE por ejemplo son trecientos mil dólares esto es un ejemplo son 

trecientos mil por el siete por ciento de interés que se tendría que pagar el Gad 

Parroquial mensualmente hasta que termine de pagar la obra entonces así están 

aprovechando varias juntas parroquiales y de paso le han dado la oportunidad al 

presidente por varios conocidos que él tiene de que no quede afuera porque no 
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es a todas las juntas parroquiales solo son unas cuantas seleccionadas y 

beneficiadas porque si no nos llega recursos del estado pues habrá que 

aprovechar entonces más bien así es el tema. 

Indica la licenciada Janeth Ávila Anchundia.- si sería bueno más bien saber cuánto 

tenemos de deuda porque eso no conocemos para saber cuánto es lo que 

tenemos que pagar en esta deuda que vamos adquirir y con la que tenemos 

anterior. 

Menciona la Ing. Selena Romero Mero.- por ejemplo el inversionista nos está 

dando los plazos que nosotros creemos que son más cómodos para el Gad 

Parroquial si fueran tres o cuatros o más años hay los plazos e donde se nos hace 

cómodo  cancelar mensualmente y  así salir de la deuda. 

Manifiesta el señor Carlos Chancay Franco.- El tema aquí compañera Janeth no se 

olvide que nosotros tenemos ya en los próximos días en noviembre tendremos 

nuestro presupuesto participativo donde tendremos que ser llamados todos para 

una explicación donde van hacernos saber los compañeros aquí presentes en 

especial la compañera secretaria del movimiento que seba hacer a través del 

prestito que lo dice el artículo sesenta y siete dentro de las competencias del 

presidente que es responsable justamente responsable de realizar esta parte en 

uno de esos literales mencionados menciona justamente lo que tratan de decir en 

este rato de que si se lo puede hacer podemos realizar este tipo de inversión 

siempre y cuando socializando tal cual se lo está realizando y si lo están haciendo 

no nos toca aun el presupuesto participativo dentro de ello dentro la explicación 

de cómo se lo va hacer tal cual como usted lo consulta si nos alcanza si ellos se 

han puesto esta meta dentro de lo que se está mencionando significa que saben 
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que si nos alcanza yo estoy seguro y convencido de acuerdo a los conocimientos 

que hay que si hay el dinero para pagar esa obra claro usted lo está mencionando 

la compañera se lo está haciendo entender que es un crédito a largo plazo ya 

tendrá su momento de explicación. 

Indica la licenciada Janeth Ávila Anchundia.-también si sería bueno conocer cuál 

es la empresa porque recuerde que nosotros hemos tenido varios inconvenientes 

con otras empresas que también nos querían presentar ciertas cosas y al final eran 

empresas fantasmas entonces si sería bueno para no caer ese tipo de 

inconvenientes. 

Menciona el señor Carlos Chancay Franco.- lo  que pasa que esta no es que viene 

directo el dinero esto es un tema de participación a través del portal de compras 

públicas cuando es directo ahí si por lo que usted dice son empresas fantasma se 

tiene que subir un proceso que se sube por un portal a través del estado tienen 

que mostrar que son empresa confiables yo estoy de acuerdo señor presidente he 

visto y analizado estoy seguro. 

Toma la palabra el señor Freddy Gómez Vallejo.- es importante saber que es 

factible pagar a un largo plazo porque no podemos pagar en un año para así 

poder realizar esta obra por lo menos  que digan las personas que hemos hecho 

algo en la parroquia tienen alguna pregunta. 

Menciona el señor Luis Barcia Pesantes.- presidente primeramente felicitaciones 

por esa gestión que está realizando sabiendo cómo está la situación del gobierno 

que no tiene recurso y está bien que estés gestionando por otras empresas 

también quería saber si los recintos no ingresan en estos proyecto o son lugares 

pequeños. 
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Indica el señor Freddy Gómez Vallejo.- seria mentir que vamos a realizarlo en los 

reciento ya el tiempo de nosotros es muy corto nosotros ponemos la primera 

piedra para que avancen trabajando en conjunto buscando mejoras para nuestra 

Parroquia Machalilla.          

SEXTO PUNTO: CLAUSURA.-El Sr. presidente Freddy Gómez Vallejo da por 

clausurada la sesión convocada para el día Jueves, 30 de Septiembre del 2021. 

Firman para constancia. 

 

  

 

 

 

                                                                    Sr. Luis Barcia Pesantes 

                                                                 SEGUNDO VOCAL PRINCIPAL 
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CERTIFICO: 

Que a la presente acta de sesión ordinaria se le realizo las correcciones respectivas 

de todas las observaciones hechas en el desarrollo de la sesión para su 

aprobación. 

 

 

 

 

En la Parroquia Puerto Machalilla del Cantón Puerto López al 30 de Septiembre 

del año 2021 

 


